



## **В следственном управлении по Республике Татарстан подвели итоги работы за 9 месяцев**

Сегодня состоялось расширенное заседание коллегии следственного управления СК России по Республике Татарстан по итогам работы за 9 месяцев 2021 года.

Одной из ключевых тем заседания стало обсуждение результатов работы по возмещению причиненного преступлением ущерба, которая в этом году значительно улучшилась. Так, за 9 месяцев 2021 года сумма причиненного ущерба по уголовным делам составила более 1 млрд 499 млн рублей, что практически соответствует уровню АППГ (более 1 млрд 365 млн рублей). При этом с начала года возмещено – более 1 млрд 275 млн 820 тыс. рублей или 85,07% от суммы причиненного ущерба, что практически в 3,5 раза больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Существенные успехи достигнуты и по такому важному направлению деятельности как расследование преступлений, связанных с невыплатой заработной платы. Так, недавно, в рамках расследования уголовного дела по факту невыплаты заработной платы в отношении руководства одного из предприятий, сотрудники управления добились полного погашения имевшей задолженности перед 1348 сотрудниками на сумму более 95,9 млн рублей.

Еще одним важным вопросом, затронутым на совещании, стала борьба с коррупцией. За отчетный период времени возбуждено 968 уголовных дел коррупционной направленности, что на 57,9% больше, чем за аналогичный период прошлого года (АППГ – 613). Возбуждено 39 уголовных дел в отношении лиц особого правового статуса, в том числе 21 – о совершении коррупционных преступлений.

По итогам коллегии руководитель следственного управления Валерий Липский провел процедуру награждения районных подразделений и отдельных сотрудников, добившихся высоких показателей в работе.

28 Октября 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1624407>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Татарстан

---